

Názov adresáta

Všetkým záujemcom

Značka odosielaťaVO-000651 (2),
VO-000935**Značka adresáta****Vybavuje**Monika Debnárová
tel. kontakt: +421 949 014 601**V Banskej Bystrici**

Dátum: 21.07.2025

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1

Verejný obstarávateľ:	Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky:	Ekonomický informačný systém pre BBSK a OvZP.
Vyhlásené:	vo Vestníku verejného obstarávania č. 136/2025 dňa 09.07.2025 pod značkou oznámenia 11154 – MST a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 128/2025 zo dňa 08.07.2025 pod č. 443414-2025
Postup:	nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)
Typ zákazky:	zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 17.07.2024 o 14:27 hod:**

Práca onsite

V zadaní je uvedená požiadavka na prácu onsite u zadávateľa. Keďže sa jedná o migráciu do cloudového riešenia, prácu je možné vykonávať online. Pravidelný onsite by značne predražil zákazku. Meetingy by bolo možné realizovať napríklad cez teams. Pripadá v úvahu aj táto alternatíva?

Odpoveď:

Áno, verejný obstarávateľ uvádza, že je možné práce pri migrácii vykonávať online.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 17.07.2024 o 14:31 hod:**

zákaznícky vývoj v systéme

Nikde v priložených dokumentoch nebol popísaný rozsah zákazníckeho vývoja v aktuálnom systéme. Je možné tento rozsah publikovať?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvádza, že požaduje nové riešenie. Existujúce systému budú udržiavané existujúcou službou, ak to bude nutné.

S pozdravom

Monika Debnárová

kontaktná osoba verejného obstarávateľa